



RAAD VAN
DE EUROPESE UNIE

Brussel, 2 april 2003 (03.04)
(OR. fr)

CONV 644/03
COR 1

CORRIGENDUM OP DE BEGELEIDENDE NOTA

van: het secretariaat

aan: de Conventie

Betreft: Analyse van de voorgestelde amendementen betreffende de ruimte van vrijheid,
veiligheid en rechtvaardigheid:
Ontwerp-artikel 31 (deel I) en ontwerp-artikelen van deel II

1. Op bladzijde 16 van document CONV 644/03, zesde streepje, moeten de woorden "*Fischer (am.. 12)*" worden geschrapt. Aan het eind van dit streepje toevoegen: "of drie lidstaten (*Fischer (am. 12)*)".
2. Op bladzijde 20 van genoemd document, zesde streepje, moeten de woorden: "*Fischer (am. 12)*" worden vervangen door "*Hain + Tomlinson (am. 13)*".
3. Op bladzijde 28 van genoemd document moet lid 3, tweede streepje, als volgt worden gelezen:

Voor andere leden is **eenparigheid** van stemmen vereist inzake familierecht en wordt geen afwijking voor de ouderlijke verantwoordelijkheid aanvaard (terwijl deze zin geschrapt is).

4. Op bladzijde 38, van genoemd document moeten, aan het vierde streepje de volgende woorden worden toegevoegd: "*Duhamel + 8 conventieleden (am. 29)* (de Raad besluit met versterkte gekwalificeerde meerderheid van stemmen)".